

## 朝阳东路“上线”葡萄临时销售点

本报讯(通讯员 房澄)7月中旬以来,我市朝阳东路附近葡萄园的葡萄陆续成熟上市。为方便种植户销售,切实保障民生,淮南经开区城管执法大队在葡萄园附近设置了临时销售点,统一管理,规范经营,为朝阳东路的市容管理增添了新亮点。

据介绍,早在5月底,该大队就着手筹划葡萄临时销售点的相关事宜,主动对接葡萄园所属的淮南农场,商讨临时销售点的设置地点、规模、管理标准等具体事项;同时,与葡萄种植户面对面交谈,了解他们在经营过程中遇到的困难,听取对葡萄临时销售点的建议等。

经过多次现场勘察,最终确定在不影响正常交通秩序的前提下,在朝阳东路农场段道路两侧设置临时销售点,搭建统一颜色的遮阳棚,摆放统一尺寸的长凳、桌椅、桌布、垃圾桶等,沿道路两侧一字整齐排开。整洁有序的临时销售点吸引了不少市民纷纷来此购买葡萄。

朝阳东路葡萄临时销售点的设置,不仅解决了葡萄种植户的销售问题,也为市容市貌增添了色彩。下一步,该大队将继续秉持“打造人民满意城管”的理念,在职责范围内尽职尽责、主动作为,不断提升市民满意度。

## 普及保健品知识 守护夕阳红健康

本报讯(记者 尚家起)为普及保健品相关法律法规,引导老年人正确选购保健食品,增强防范消费欺诈和虚假宣传的能力,7月18日上午,田家庵区市场监督管理局联合区委宣传部、区民政局、区卫健委等部门,走进洞泉社区,开展保健食品科普宣传“守护银发健康”社区行活动。

现场,工作人员通过悬挂横幅、发放宣传单等形式,面对面为老人讲解如何甄别保健食品与普通食品,普及相关保健品知识,传授如何选购正确的保健食品。工作人员还展示了近期查获的虚假保健食品,以近期涉及的保健品欺诈案件进行以案说法,提醒老人们警惕虚假宣传和消费陷阱,捂好钱袋子。

“通过活动,有效提升了老人们的甄别辨别能力,让保健食品安全知识深入基层。下一步,我们将持续开展此类活动,加大宣传力度,不断提升老年群体的食品安全意识和防范保健食品欺诈能力。”田家庵区市场监督管理局龙泉市场监管所所长王濛表示。

## 借酒劲入室盗窃 两天后落入法网

本报讯(记者 李严 通讯员 叶莹)近日,田家庵公安分局刑警一队民警经过两天两夜的蹲守,成功将一名入室盗窃嫌疑人抓获。

“警察同志,我家进贼了,小偷逃跑了,你们快来呀!”7月上旬的一天晚上10时许,家住一楼的齐某独自在卧室休息,听到客厅有响动,以为是孩子下班回来了。当他来到客厅时,被一名正在疯狂翻找的陌生男子吓了一跳,男子也大吃一惊。齐某冲上前去要抓住他,男子挣扎后落荒而逃,惊魂未定的齐某立即拨打了报警电话。

民警多种侦查手段并用,迅速锁定嫌疑人桑某的身份,确定了其所在的打工地。经过两天两夜的追踪蹲守,将嫌疑人成功抓获。据桑某交代,其打工的工地就在齐某家附近。当天晚上,他酒后路过齐某家时,发现院门和阳台门都没有关,觉得这是一个千载难逢的好机会,于是借着酒劲潜入齐某家中,想发一笔意外之财。未曾想财物未到手,就被齐某发现了。

面对即将到来的刑罚,桑某悔不当初。目前,桑某已被依法采取刑事措施。

## 社区组织巡查 筑牢安全防线

本报讯(记者 郑浩 通讯员 陈雯)为进一步保障群众生命安全,维护社区生态环境。近日,八公山区新庄孜街道治东社区在辖区内开展防溺水、安全环保巡查活动。

活动中,社区积极组织巡查队伍对大涧沟周边开展定期巡查,查看大涧沟的水质状况、周边环境卫生以及是否存在污染源等。对发现的问题,及时记录并采取整改措施,确保大涧沟生态环境得到有效保护。社区还通过在显眼位置张贴防溺水海报、

发放宣传手册等方式,向群众普及防溺水知识和自救技能。同时,利用社区喇叭、微信群等,高频次推送防溺水安全提醒,提醒家长切实履行监护责任,教育孩子不要私自下水游泳。此外,社区还组织了防溺水安全教育讲座,邀请专业人士讲解怎样预防溺水。

治东社区负责人表示,将持续加大防溺水宣传和环保巡查力度,为居民营造一个安全、宜居的生活环境。

## 传承优秀地域文化 青春赋能乡村振兴

本报讯(记者 付莉荣 实习生 李笑冉 摄影报道)近日,安徽理工大学化工与爆破学院“文脉自信·华章再续”实践团作为2024年全国大学生“乡村振兴”志愿服务团,在淮开展了为期一周的社会实践活动。

实践团成员分别赴淮南高新区三和镇新华村新时代文明实践站、理工大社区,举办了主题为“文化振兴引领乡村振兴”宣讲活动。学生们的宣讲引起了强烈共鸣,居民们表示,宣讲增强了他们对乡村振兴战略的认知,搭建了城乡沟通的桥梁。

为深刻了解淮南地域文化,将优秀的淮南文化融入乡村文化振兴中,实践团成员们先后走进市博物馆、安徽楚文化博物馆和寿县古城,感受历史文化的脉搏,深刻领悟“楚风汉韵、山水淮南”的文化魅力。

实践团又来到寿县八公山乡大泉村,了解豆腐文化在乡村振兴中的作用和价值。他们学习了浸泡、磨浆、煮浆到豆腐成型的全过程。在这里,古老的豆腐制作技艺不仅得到了传承,更在新时代的浪

潮中焕发出了新的生机。

通过一系列社会实践活动,实践团成员深入了解了乡村振兴战略的具体实践和成效,深刻意识到文化振兴在乡村振兴中的重要性。成员们一致表示,将积极推广和传播乡村文化,共同推动乡村振兴战略的实施。



## 百里拘传显神威 筹集钱款偿债务

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 桂权)“法官,我看见被执行人现在合肥中绿广场,我申请拘留被执行人……”近日,田家庵区人民法院“执行110”干警接到报警电话,电话里传来申请执行人段某急促的声音。

今年1月,李某因未偿还段某借款被起诉至田区人民法院,经调解,双方达成调解协议。协议生效后,李某迟迟未履行义务,段某遂向法院申请强制执行。

“执行110”干警接到电话后,根据申请人提供的地址,立即赶赴现场展开执行工作。

到达现场后,干警对李某释法明理,告知其不履行法律义务需要承担的后果,但李某仍执迷不悟,拒绝履行。见此状况,干警依法对其拘传。在

拘传回法院的途中,干警继续对其释法析理,李某终于感受到法律的严肃性和执行的强制性。

在法律的威慑下,李某筹集钱款,一次性履行完毕13万元,同时段某也自愿放弃9000元利息,案件圆满执行完毕。

法官提醒被执行人,切勿对应当承担的法律责任存侥幸心理,任何消极履行都将受到法律的严惩。

田区法院  
法在身边